
Соціальна підтримка для дітей, які зазнали вимушеного переміщення!

1. Першочергове зарахування до закладів дошкільної освіти та загальноосвітніх 
закладів 
Діти з числа внутрішньо переміщених осіб, а також діти, які мають статус дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, мають першочергове право
на зарахування до державних/комунальних закладів дошкільної та загальної середньої
освіти.

2. Безоплатне харчування в освітніх закладах 
Діти з числа внутрішньо переміщених осіб, а також діти, які мають статус дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, які навчаються у дошкільних,
загальноосвітніх,  професійно-технічних  навчальних  закладах  незалежно  від
підпорядкування, типів і форми власності, забезпечуються безкоштовним харчуванням.
(ст. 7 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо-переміщених осіб».

3. Соціальна стипендія
Діти з  числа внутрішньо переміщених осіб мають право на соціальну стипендію до
закінчення навчання у закладі фахової передвищої, вищої освіти, але не довше ніж до
досягнення ними 23 років.
На  соціальну  стипендію  мають  право  студенти,  що  навчаються  за  державним
замовленням  на  денній  формі  навчання  (або  дуальна  форма  навчання  у  закладах
фахової  передвищої  освіти),  віком  до  23  років,  які  не  перебувають  в  академічній
відпустці,  та  не  мають  академічної  заборгованості  або  незадовільних  результатів
навчання.

4. Безкоштовне оздоровлення та відпочинок 
Діти,  які  потребують  особливої  соціальної  уваги  та  підтримки  мають  право  на
оздоровлення  та  відпочинок   в  дитячих  закладах  оздоровлення  та  відпочинку,  що
містяться в Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей, за
принципом “гроші ходять за дитиною”.
Отримувачем  бюджетних  коштів  на  оздоровлення  та  відпочинок   є  один  з  батьків
(особа,  яка  його/її  замінює)  дитини  (у  тому  числі  зареєстрованої  як  внутрішньо
переміщена  особа,  що  отримує  допомогу  на  проживання  внутрішньо переміщеним
особам), що виховується в малозабезпеченій сім’ї та належить до таких категорій, як
дитина з інвалідністю (здатна до самообслуговування) або дитина із багатодітної сім’ї
(далі — отримувачі).
Бюджетні  кошти  перераховуються  отримувачам  на  оплату  послуг  з  оздоровлення  і
відпочинку для придбання путівок в дитячих закладах оздоровлення, що містяться в
Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей. 
Порядок  реалізації  експериментального  проекту  щодо  надання  та  оплати  послуг  з
оздоровлення  і  відпочинку  дітей,  які  потребують  особливої  соціальної  уваги  та
підтримки,  в  дитячих  закладах  оздоровлення  та  відпочинку,  що  містяться  в
Державному  реєстрі  майнових  об’єктів  оздоровлення  та  відпочинку  дітей,  за
принципом “гроші  ходять за дитиною” затверджений постановою Кабінету Міністрів
України від 09.04.2024 № 385.

5. Першочергове поселення та знижка на проживання у студентських гуртожитках
Студенти - діти з числа внутрішньо переміщених осіб мають право на першочергове
поселення та знижка на проживання у студентських гуртожитках. 



6. Пільгові кредити на навчання 
Діти  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб,  які  зараховані  на  навчання  на  платній
основі  («за  контрактом»)  у  заклади  освіти  можуть  отримати  пільговий  кредит  для
здобуття  освіти,  відповідно  до  Порядку  пільгового  кредитування  для  здобуття
професійної  (професійно-технічної),  фахової  передвищої  та  вищої  освіти,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.08.2018 № 673.

Інформація підготовлена станом на 01.07.2024р.


